

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 27.10.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005591831

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Berta Kommunikation AG, Zürich

Berta Kommunikation AG (Berta Kommunikation SA) (Berta Kommunikation Ltd.) Bertastrasse 1 8003 Zürich

Berta Kommunikation AG, in Zürich, CHE-477.174.743, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 246 vom 17.12.2021, Publ. 1005359662). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Meier, Joelle, deutsche Staatsangehörige, in Zürich, mit Kollektivprokura zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Tagmann, Janick, von Altstätten, in Aarau, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: in Zürich].

Tagesregister-Nr. 42242 vom 24.10.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 246, Datum: 17.12.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich